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Ata nº 034/18 

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de 2018, as 08h00, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. O 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Logo após foi feita 

a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 033/18, colocando-a em 

discussão. Não havendo Vereadores que quisessem discuti-la colocou-a em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o 1º secretário realizou a leitura do Oficio 

PM nº 254/18, de 14 dezembro de 2018, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a 

seguir. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário para fazer a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº 048/2018, de 13 dezembro de 2018, que Dispõe sobre o 

quadro de cargos de provimento efetivo do Município, e dá outras providencias. O mesmo 

havia sido tirado de pauta. O Sr. Presidente colocou em discussão. Não havendo 

manifestações, foi colocado em votação sendo rejeitado por (5) cinco votos a (3) três 

votos, sendo que os votos contrários foram dos Srs. Vereadores Sr. Sérgio Luís Müller, 

Osvaldir José Rigon, Ari de Pauli, José Carlos Marolli e Mauri Balbinot e favoráveis 

foram Delvino Bertotti, Luís Vedovatto e Darci Paida. Dando continuidade o Sr. 

Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Oficio PM nº 255/18, de 20 de 

dezembro de 2018, que apresenta os Projetos do Executivo. Em seguida o 1º Secretário 

efetuou a leitura do Projeto do Executivo nº. 049/18, de 19 de dezembro de 2018, que 

Prorroga contratação em Caráter Temporário. O Projeto foi posto em discussão. Como 

ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Após, o 1º Secretário efetuou a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 050/18 de 19 de 

dezembro de 2018, que autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar Professores em 

Caráter Temporário. O projeto foi colocado em discussão. Como não houve manifestações 

o projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Como não havia mais 

Projetos o Sr. Presidente determinou que se procedesse à Eleição da Mesa Diretora para o 

ano de 2019, explicando como transcorreria a escolha dos membros da Mesa Diretora. O 

Sr. Presidente colocou a palavra a disposição para manifestações e como nenhum vereador 

usou da palavra disse que passaria a votação e após o escrutínio dos votos. Os vereadores 

foram sendo chamados um a um, receberam a cédula de votação devidamente rubricada, e 

a escolha por voto secreto de toda a Mesa. Concluída a votação, o Presidente indicou 

como escrutinadores os Vereadores Darci Paida e Sérgio Luís Muller, os quais efetuaram 

a abertura da urna e a apuração dos votos. Foram eleitos para comandar a casa Legislativa 

os seguintes Edis: como Presidente o Sr. Vereador Ari de Pauli (PTB) com 5 votos; como 

Vice-Presidente o Sr. Vereador Osvaldir José Rigon (PDT) com 5 votos; como 1º 

Secretário o Sr. Vereador Sérgio Luís Müller (MDB) com 5 votos; e como 2º Secretário o 

Sr. Vereador Mauri Balbinot (MDB) com 5 votos. Feita a Eleição para mesa diretora, o 

Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Pediu e usou da palavra o Sr. Vereador 

Mauri, que cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, pessoas presentes, 

Secretários e funcionários desta casa. Inicialmente parabenizou ao novo presidente desta 

casa e se colocou à disposição. Diz que o novo presidente se elegeu com cinco votos a 

quatro e fala ao Sr. Vereador Luís que sua derrota se deu em virtude da atuação do atual 
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Presidente, que conduziu a casa como uma ditadura, transferindo as reuniões quando 

queria. Comentou que mais um ano se finda, para muitas pessoas como bom e para a 

grande maioria como ruim, com estradas destruídas. Relembrou da estrada que o Sr. 

Vereador Paida falou na sessão anterior, do Sr. Bonfanti, Baldiga e desce para o Osvaldo, 

afirmando que a mesma continua intransitável. Diz entender que foi feito valas para 

colocação de mangueiras para o abastecimento de água, mas que ao término dos trabalhos 

poderiam ter passado a máquina niveladora para melhorar a via. Espera para o próximo 

um ano um ano melhor, salientou ainda que os funcionários efetivos são bons, só não 

entende por que os mesmos não estão sendo liberados para fazer os trabalhos que a eles 

pertencem, talvez por ordem do Sr. Prefeito ou secretários. Defende sempre os 

funcionários e quanto aos da Secretaria da Saúde e da Agricultura diz serem muito 

dedicados e fazerem de tudo para o andamento do Município. Espera que seja um ano 

melhor e deu um exemplo do Município de Ponte Preta, onde as estradas são boas, na 

Saúde estão sendo atendidas as necessidades dos cidadãos e ainda esteve falando com o 

Sr. Prefeito da mesma cidade e ele informou que há uma sobra em um valor de R$ 

2.000.000.00 (dois milhões de reais) de saldo livre, e a população do Município é a 

mesma que o nosso. Diz que faz uma crítica construtiva, e se coloca à disposição. Desejou 

a todos um Feliz ano novo, especialmente a todos os funcionários, aos funcionários desta 

casa que sempre trataram todos com muito respeito, Secretários, Prefeitos, Vice-Prefeitos, 

professores, enfim, a todos os Munícipes. Agradeceu o uso da palavra.  Como segundo 

sorteado, o Sr. Vereador Sérgio passou a palavra. Com a palavra o Sr. Vereador José 

Carlos Marolli, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e a todos os presentes. 

Pediu aos vereadores da situação para levar à Administração para resolverem o problema 

de água da cidade, que realmente está vergonhoso e as pessoas cobram. Refere que até no 

dia da formatura do terceiro ano ficaram sem água, sabe-se que fora contratado mais um 

funcionário na prefeitura com um valor alto, neste contexto não entende a falta de dinheiro 

para resolverem a questão da falta de água. Acha simples a solução para esse problema e 

de poucos valores, e que ao invés de fazerem passeio para andar com cachorros que 

resolvam o problema da água. Agradeceu a atual Mesa Diretora e também parabenizou a 

nova Mesa que irá conduzir o próximo ano. Comunicou que irá renunciar ao cargo de 

Vereador desta casa, passando aos suplentes os compromissos que a ele pertenciam, mas 

está saindo sem mágoa e se precisarem estará à disposição. Desejou a todos os 

Vereadores, às pessoas presentes e ao povo de Cruzaltense um Feliz Ano Novo. 

Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, manifestou-

se dizendo que sempre tentou conduzir a Câmara na melhor harmonia e disse que quando 

foram transferidas as reuniões foi por causa de doença, ou a pedido do Sr. Prefeito, bem 

como em virtude da ultima sessão o Sr. Vereador Osvaldir pedir para fazer a mudança de 

horário pois tinha compromissos e todos podiam dar suas opiniões. Salientou que para ser 

Presidente desta casa obteve os nove votos, disse que irá entregar a Câmara com uma 

quantia de duzentos mil reais para usufruírem nas Secretarias que mais precisarem, 

revelando ter feito um bom trabalho na casa, enquanto outros entregaram com dez a doze 

mil reais, não sabendo onde foi colocado o dinheiro. Falou ao Vereador Mauri que ditador 

é ele, e se o mesmo acha que o Município de Ponte Preta está tão bom que vá morar 
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naquela cidade. Diz não ser o culpado da derrota do Sr. Luís, pois tinham um trato e 

cumpriu com a palavra. Reitera que as reuniões foram transferidas, mas com a 

concordância de todos, inclusive do jurídico. Diz ter cumprido com as obrigações e ter 

zelado mais da Câmara do que da própria casa. Pediu escusas e agradeceu às secretárias e 

ao assessor jurídico por tudo o que fizeram e aos vereadores pela harmonia durante o ano. 

Desejou à nova Mesa um bom trabalho, um bom ano novo e que irão entrar em recesso e 

que os trabalhos iniciarão novamente em março de 2019. Como não havia mais nada a 

tratar o Sr. Presidente em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 

Sala das Sessões em 28 de dezembro de 2018. 
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